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Otrzymują:
Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy:  przetargu  nieograniczonego  poniżej  193.000  euro  na  dostawę  sprzętu 
komputerowego  wraz  z  oprogramowaniem  dla  potrzeb  Starostwa  Powiatowego  
w Cieszynie.

Na  podstawie  art.  38  ustawy  Prawo  zamówień  publicznych  Zamawiający  udziela 
odpowiedzi na następujące pytanie Wykonawcy:
Pytanie 1: Czy dla spełnienia żądania o warunkach gwarancyjnych wymaganych dla 
komputera stacjonarnego (poz. 18) wystarczające będzie zaoferowanie oryginalnego 
pakietu  serwisowego  (gwarancyjnego)  producenta,  którego  warunki  oznaczają 
zobowiązania  gwarancyjne  świadczone  bezpośrednio  przez  producenta  i  w  sposób 
jednoznaczny wskazujący spełnienie postawionych wymagań SIWZ.
Odpowiedź: Dla  spełnienia  żądania  o  warunkach  gwarancyjnych  konieczne  jest 
spełnianie  wszystkich  wymogów przedstawionych  w pkt.  1.18  załącznika  nr  5  do 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
Pytanie 2: Czy postawiony wymóg spełnienia wymagań programu Energy Star 4,0 
dotyczy całego komputera stacjonarnego czy jedynie zasilania. 
Odpowiedź: Zgodnie z informacją opublikowaną przez producenta, wymóg spełnienia 
wymagań normy Energy Star dotyczy całego komputera.
Pytanie 3: Czy spełnienie wymogów wg programu Energy Star  5,0 jako aktualnie 
obowiązującego uznane za zgodnie z SIWZ.
Odpowiedź: Spełnienie wymogów zgodnie z obowiązującą normą Energy Star 5.0 jest 
uznane jako zgodne z SIWZ.
Pytanie 4: Czy zasilacz o efektywności >=85%, spełniający wymogi Energy Star 5,0 
zostanie uznany za równoważny. 
Odpowiedź: Zasilacz o efektywności  ≥ 85%  nie zostanie uznany za równoważny, 
gdyż pomimo zgodności z normą Energy Star 5.0 nie spełnia wymogów minimalnych 
określonych w pkt. 1.15, które są ≥ 88%. 
Pytanie  5: Czy  zintegrowana  karta  dźwiękowa  zgodna  z  HDA,  inna  niż  żądana  
w SIWZ, zostanie uznana za równoważną.
Odpowiedź: Zintegrowana  karta  dźwiękowa  zgodna  z  HDA  zostanie  uznana  za 
równoważną.
Pytanie 6: Czy Zamawiający uzna za równoważny system diagnostyczny komputera 
zgodny  funkcjonalnie z żądaniami, raportujący informacje poprzez ekran monitora.
Odpowiedź: Zamawiający nie uzna za równoważny system diagnostyczny komputera, 
raportujący wyłącznie poprzez ekran monitora.

Proszę  o  uwzględnienie  powyższych  wyjaśnień  w  przygotowywanych  ofertach 
przetargowych.


